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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Отдел рекламы и связей с общественностью
Тел.: (383) 210-16-35. Факс: (383) 223-94-44

E-mail: pr-otdel@globus-nsk.ru

Официальный сайт театра: www.globus-nsk.ru

11 июня 2022 года с 16.00 до 21.00 на площади перед театром «Глобус» состоится I фестиваль молодежного творчества «АРТ-Бум». Проект проводится по инициативе Новосибирского академического молодежного театра «Глобус» при поддержке Министерства культуры Новосибирской области. Возрастная категория – 16+.
«АРТ-Бум» – это креативное открытое пространство. На фестивальных площадках встретятся профессионалы-практики театра и молодые люди творческих профессий и увлечений: студенты вузов, представители арт-объединений и любительских студий, независимые художники и дизайнеры, а также молодежь, предпочитающая яркие формы самовыражения. К участию приглашаются все те, кто неравнодушен к театральному искусству и в будущем, возможно, планирует связать с ним свою судьбу. Финалом фестиваля станет создание масштабного арт-объекта. В этот захватывающий интерактивный процесс может включиться каждый гость фестиваля.       

Тематически проект посвящен фигуре Петра I, чье 350-летие Россия будет широко праздновать в июне. Петр Великий (1672–1725) – первый Император Всероссийский, один из наиболее выдающихся государственных деятелей, определивших направление развития России в XVIII веке. Идеи Петра как реформатора оказали огромное влияние на культуру и образование страны. И фестиваль «АРТ-Бум» призван популяризировать значение петровских преобразований.   

В рамках фестиваля будет организована работа двадцати креативных кластеров по направлениям: ремесленное, музыкальное, танцевальное, игровое. Выбор локаций неслучаен. Все эти направления присутствовали в жизни Петра I: либо в качестве реформаторской деятельности, либо как увлечения (например «Кораблестроение», «Фехтование», «Шахматы», «Игра в городки», «Подзорная труба», «Морской бой»). Большая сцена фестиваля отдана выступлениям популярных музыкальных групп города. На других площадках пройдут танцевальные батлы, флешмобы, командные игры, презентации творческих студий города, файер-шоу. Подробная программа будет опубликована на сайте театра.  

Каждая локация оснащается табличкой с QR-кодом, с помощью которого можно услышать подкасты с погружением в петровскую реформаторскую эпоху.   


Слоган проекта: «Твори с нами. Будь собой.». 
