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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Отдел рекламы и связей с общественностью
Тел.: (383) 210-16-35. Факс: (383) 223-94-44
E-mail: pr-otdel@globus-nsk.ru
Официальный сайт театра: www.globus-nsk.ru
В октябре 2021 года в театре «Глобус» состоятся две премьеры. 
Репертуар малой сцены пополнится спектаклем «Мальчики» (12+) по повести советского писателя Владислава Крапивина «Та сторона, где ветер». Режиссер – Артем Терехин. 20 октября – начало в 14.00. 21 октября – в 14.00 и 18.30. 22 октября – в 18.30.

26, 27 октября в 19.00 в спецпомещении актеры Руслан Вяткин и Никита Сарычев представят самостоятельный проект «Вишневые мартинсы» (18+) по пьесе канадского автора Дэвида Гау. 
Премьера спектакля «Мальчики» пройдет в рамках театрального семейного проекта «Детки и предки. Перезагрузка». Постановка осуществляется совместно с Центром «Культурный город» при поддержке Фонда президентских грантов. В этом году проект ориентировался на советских авторов, и художественный руководитель Ачинского драматического театра Артем Терехин обратился к творчеству детского писателя, поэта и журналиста Владислава Крапивина (1938–2020). Владислав Петрович, неформальный лидер детского движения на Урале, писатель-фантаст и создатель образа-понятия «крапивинские мальчики», занимался профессиональным литературным творчеством более пятидесяти лет. За эти годы создал порядка пятидесяти повестей и около тридцати романов. Крапивин вошел в историю как замечательный педагог. Созданный им в 1961 году в Свердловске отряд «Каравелла» немало способствовал культивированию нового романтического героя-подростка, обладающего смелостью и обостренным чувством справедливости, умеющего дружить и спешащего туда, где труднее всего.   

Название спектакля отсылает сразу к нескольким ассоциациям, режиссер Артем Терехин комментирует свой выбор: «Мы, постмодернисты, любим поиграть с контекстами. Я не могу не сравнивать Достоевского и Крапивина. И если на „мальчиков” Достоевского вся надежда в будущем, то „мальчики” Крапивина уже сейчас крутые, они „про настоящее”. Переплетение тонкое, но важное. Плюс есть знаменитый спектакль Сергея Женовача. Мы не рефлексируем на его счет, у нас нет прямых цитат, тем не менее мы знаем, что он есть во Вселенной, которую мы создаем. Если убрать все контексты, то „мальчики» – не запатентованный термин. Это довольно распространенное название. Мальчики – не гендерное описание, не возрастное, это состояние. Это ощущение мира. „Мальчики” как „бабочки в животе”, в этом есть что-то легкое, в хорошем смысле грустное, невозвратное, но при этом то, к чему всегда хочется стремиться».  

Артем Терехин выступает также в качестве автора литературной композиции и музыки. Он говорит: «Музыка в нашем спектакле работает как режиссерское решение. Мы можем уйти от клише, что главный в спектакле – режиссер. Музыка эту дистанцию между мной и актерами стирает. Она вообще стирает языки, регалии, возраст, всё что угодно. Тем более мы ставим спектакль про нашего внутреннего ребенка, про наши воспоминания. Опять же люди за инструментами, которые не являются музыкантами, по определению дети. У них возникает детский азарт. Я вижу, что артистам нравится, а когда артисту нравится – он это присваивает, отстаивает, он будет на сцене бороться за то, чтобы это понравилось другим».

В постановочной группе: сценограф и художник по костюмам Екатерина Угленко (Санкт-Петербург), художник по свету Елена Алексеева. В выпуске премьеры заняты актеры: Александр Липовской (Генка), Станислав Скакунов (Владик), Денис Васьков (Илька), Алексей Корнев (Яшка), Владимир Дербенцев (Шурик), Алексей Архипов (Антон), Александр Петров (Юрик), Светлана Прутис (Тамара Васильевна, мама Ильи), Вячеслав Кимаев (Иван Сергеевич, папа Владика), Евгения Краснова (Вера Генриховна, учитель английского).

Следующей октябрьской премьерой станет проект артистов театра Руслана Вяткина и Никиты Сарычева – драма «Вишневые мартинсы» по пьесе канадского автора Дэвида Гау в переводе Валерии Гуменюк. Театр считает важным предоставлять актерам площадку для воплощения собственных идей и любимого литературного материала. Проекты «Третья сцена» и «„Глобус”. Место действия» подарили зрителям немало прекрасных спектаклей. И вот новая экспериментальная работа. В идеологической схватке сойдутся скинхед Майк Дауни и адвокат-либерал Дэнни Данкельман. Для каждого из них эта встреча станет поворотной в судьбе. И самая успешная драма на канадской сцене, драма-поединок, преподнесет немало сюрпризов. В постановочной группе: художник по свету Елена Алексеева и режиссер мультимедиа Роман Савельев. 

