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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Отдел рекламы и связей с общественностью
Тел.: (383) 210-16-35. Факс: (383) 223-94-44

E-mail: pr-otdel@globus-nsk.ru
Официальный сайт театра: www.globus-nsk.ru
9 июня 2022 года в 18.30 и 10 июня в 11.00, 15.00 на большой сцене театра «Глобус» состоится премьера музыкального спектакля для детей «Пряничный домик» по мотивам сказок братьев Гримм. Режиссер – Наталия Анастасьева. Возрастная категория – 6+.
В пьесу, написанную сценаристом и драматургом Валерией Ужейко, вошли популярные сказки: «Гензель и Гретель», «Храбрый Портняжка», «Бременские музыканты», «Мальчик-с-пальчик», «Сладкая каша», «Золотой гусь». Зрители увидят исторических персонажей – сказочников Якова и Вильгельма Гримм. В пьесе братья являются собирателями всех на свете сказок, хранящихся в волшебном сундуке. Конечно, туда нельзя заглянуть раньше времени, но это не останавливает их племянников – Ганса и Грету. Благодаря этому проступку начинается дорога странствий. Героев ждет множество опасных и запутанных приключений. И только в конце большого пути станет ясно: можно ли вернуть исчезнувшие сказки или все дело в том, что каждый из нас – творец собственной чудесной истории!
Музыку написал композитор Петр Поспелов, аранжировал ее Аркадий Черкашин. Музыкальный руководитель постановки – Владимир Сапожников. По мнению режиссера и педагога Наталии Анастасьевой, «Пряничный домик» можно назвать детским мюзиклом: в спектакле – тринадцать вокально-танцевальных номеров. 
Наталия Анастасьева приоткрывает секреты визуального решения спектакля: «Вы увидите, как сцену театра „Глобус” зальет море каши, да так, что площадка практически исчезнет с глаз, все декорации поплывут. Волшебный горшочек наварит столько, что надо будет после этого делать антракт. И как-то ее „съедать”. В спектакле есть два удивительных персонажа. Мальчик-с-пальчик, который живет в спичечном коробке, и актерам надо вообразить его. Великан – надувная кукла с поддувом, настолько огромная, что ее невозможно увидеть целиком. Наш фантастический художник Тимофей Рябушинский сделал куклу, очень похожую на своего сына. Потому что великан у нас маленький, ему всего-то шестьсот лет. Ксения Кочубей, художник по костюмам, тоже замечательно все придумала. Есть трюки внутри костюмов, когда Ведьма, например, должна быстро превратиться в Пряничную фею».  
В постановочной группе: хореограф Павел Ивлев, художник по свету Елена Алексеева, видеохудожник Михаил Заикин, педагог по вокалу и хормейстер Екатерина Кисельникова, ассистент сценографа Александра Алексеева, ассистент хореографа Елена Петерсон. В выпуске премьеры заняты актеры: заслуженный артист России Илья Паньков, Вячеслав Кимаев (Яков Гримм); Никита Сарычев, Константин Симонов (Вильгельм Гримм); заслуженные артисты России Александр Варавин, Евгений Важенин (Бургомистр); Никита Зайцев, Роман Исаченко (Ганс); Кристина Ямщикова, Арина Литвиненко (Грета); Алексей Архипов, Владислав Огнев (Храбрый Портняжка); Екатерина Аникина, Анна Замараева (Ведьма / Пряничная фея, Фрейлина); Максим Гуралевич, Владимир Алексейцев (Первый стражник, Второй разбойник); Юрий Буслаев, Артур Авдотченко (Второй стражник, Третий разбойник); Нина Квасова, Ольга Афанасьева (Первый разбойник, Фрейлина); Денис Васьков, Станислав Скакунов (Старьевщик, Мальчик-с-пальчик, Четвертый разбойник); артисты студии пластики и вокальной студии театра (Стражники, Золотой гусь, Медсестры, Официанты, Пловцы, Свита феи, Свита ведьмы, Бременские музыканты, Жители Бремена).

Постановка спектакля осуществляется при поддержке Федерального партийного проекта «Культура малой Родины».
